



HB

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 62 (9163)

Среда 18 августа 2010 г.

Что? | по сообщениям наших корреспондентов

Где? |

Когда?

защита животных

Задачами государственной ветеринарной службы РФ являются не только предупреждение и ликвидация заразных и массовых нозодезальных болезней животных, но и обеспечение безопасности продуктов животноводства; защита населения от болезней, общих для человека и животных. Одним из таких заболеваний является сибирская язва. В начале августа в Омской области были зарегистрированы случаи заражения сибирской язвой людей. Был зафиксирован один летальный исход. В связи с этим в Яйском районе на прошлой неделе начались допросники от этого заболевания крупнорогатого скота, птиц, овец и кинесический осмотр этих животных. Санитары в нашем районе не привозят, поскольку случаев на заражение данным заболеванием не было. В настоящий момент по всем в участкам Яйского района проходит лакцинация телят, рожденных в апреле. Помимо этого, проводится профилактика сибиринизанных зараженных (из Яйского района - 14) не предмет соответствующему законодательству.

помощь погорельцам

Всю минувшую неделю в Яйском районе работали пункты сбора вещей в помощь погорельцам южной части России. Активными участниками сборов стала Яйская школа № 3, коррекционная школа-интернат, детский сад «Солнечушка», администрация Яйского района, администрации Судакинской и Китатской территорий.

Из физических лиц наибольшую активность проявляют работники социальной защиты населения Яисского района и отдельные граждане: семья Герасименко, В.Н., Кургузиков, И.А., Колыкова, Ф.Г., Киринкова, Е.А., Андреева, В.В., Сажнова. Они приносят вящие, в которых больные всего нуждаются пострадавшие: одежду, постельные принадлежности, полотенца, предметы гигиены.

К сожалению, продукты питания, которые тоже складывают погорельцы, в районные пункты приема еще не поступают.

голги

По сообщению, поступившему из МП «ЕРКЦ, Яйского района», задолженность населения района по оплате за ЖКУ на 01.08.2010 года составляет 1 575,6 тысяч рублей (в том числе, начисленные ЖКУ за июль, которых население оплачивает в августе) по 3354 лицевым счетам.

На сформированный день дебиторская задолженность областного бюджета по оплате ЖКУ составляет 32 437 рублей 31 коп.: местного бюджета - 9 635 174 рубли 22 коп. Долг за горячее водоснабжение по Яйскому району уже достиг суммы 6 022 764 рубля 65 коп., что значительно превышает МП «Х Яйского района»

А между тем в Госдуму РФ внесен законопроект, предлагающий лишать жилья тех, кто имеет шестимесячный долг по квартплате. В принципе подобная норма уже прописана в Жилищном кодексе РФ (для проживавших в домах и квартирах по договорам социального найма), новый законопроект предлагает устанавливать такие же наказания для собственников жилья.

Фёдоровские чтения

Федоровские чтения

«...За самые далёкие
пределы, где злое всё
утрачивает власть...»

«Добро пожаловать на марьяковскую землю!» — радостно и уверенно зазвонили все гости организаторы традиционного литературного праздника. Из этого привета сразу становится понятно, что гостям звучат действительно рады. Дань марьяковской природе не подвела — глядя, буйствовавшая последние минуты погоды начали утихать, и люди начали праздновать. А какой праздник на Руси, тем более литературный, обходится без раздольной песни! На подступах к творчеству Б.Ф. дорожка мы услышали такие песни в исполнении коллективов самодеятельности Яйского района — «Таганки» и «Сибиряки», прошли под аркой из цветущих зеленых венков и вступили, насквозь, на землю, по которой в течение 25 лет ходил сам Василий Дмитриевич, и на которой спустя годы после его ухода из жизни проходит митинг, посвященный его

равнодушно. Следующим слово держал инициатор открытия музея в Марьине — председатель районного Совета народных депутатов Н.М. Герасименко. Он говорил о величии творчества поэта, строки из стихотворений которого не только повторяются людьми, но и перездаются во многих книгах.

Гла́зья Марья́мовы сель-
ской террито́рии Л.Е. Скада-
нова, поздравим всех с праз-
дником, добывши «Святое»
— адреса собрались все те, кто
действительно наращивающий
творчество В.Д. Фёдоровы,
поскольку приватизация была
для всех общее. Затем собрав-
шиеся в который раз имеют
возможность подтверждать
бессмертие поэта: «Он жил,
он жив, он будет жить!».

А.А. Пицкин, который был лично знаком с В. Фёдоровым, вспоминал о нём как об «обаятельный человеке, привлекательном собеседнике». В его речи прозвучало стихотворение В.Фёдорова

ным Сибири. Александр Северный поделился не только информацией, но и принёс в дар музею 2 картины.

▷ 2 str.

А.А. Гицкин, который был лично знаком с В. Фёдоровым, вспоминал о нём как об обязательном человеке, привлекательном собеседнике. В его речи прозвучало стихотворение В.Фёдорова

журналист исследует проблему

Кого поджидают здания-ловушки?

Всё началось с обращения в редакцию начальника пожарной охраны А.Н. Радченко, который сообщил, что во время одного из последних выездов караула, находящегося на смене, спасал... телёна. Из эмоционального рассказа Анатолия Николаевича стало известно следующее. В районе улицы Красноярской уже около 10 лет стоит полуразрушенное здание, которое, как показала практика, представляет угроzu. И животным, и людям, в большинстве случаев — детям.

«Что здесь делают дети и телят? — спросите вы. — Они же должны быть под присмотром: дети — родительским, животные — хозяйственным». Но заброшенные здания подталкивают людей к неразумным, с точки зрения смысла, поступкам: детям, вполне естественно, хочется бегать и разрываться, играть в воинскую вышку или разбивников, и лучшего места, чем развалины, не найти (разве они не были детьми?), а скотину хозяин может недоглядеть, и тогда печальные последствия могут не заставить себя ждать. Конечно, все действия из незаконны, но и само существование разрушающегося здания тоже противозаконно! Помимо этого возле здания дорогу протягли вспенчатые машины, славя в ближайшие вены жидкие бытовые отходы, которые отравляют окружающую среду. А.Н. Радченко так подвел итог своему рассказу: «Странно, что по-секрету власть не принимают должных мер по наледению порядка, тем са-

мым подвергая опасности людей и добавляя работы нашим спасателям».

Чтобы хоть немножко разобраться в ситуации, мы выехали на место увидеть мертвое здание, смотрящее пустыми глазницами дверных проёмов. Яму, в которую провалился телёнок, мы нашли не сразу, зато увидели, что Анатолий Николаевич не преувеличил — к разваливавшемуся зданию лучше не подходить. Бетонные потолочные перекрытия стоят под наискосок (то есть в любой момент могут обрушиться) и кого-нибудь пришибут), а скопогодники мы насчитали более 5 ям, в которых спокойно можно прокатиться, так как в траве некоторые из них не видны. Судя по наизулу внутри — животные здесь не случайные гости, а постоянные посетители. Из них, в которую провалился телёнок, торчат металлические трубы, так что животное чудом осталось живо, не распоров себе брюха.

Интересуемся у местных жителей, считают ли они наличие заброшенных объектов проблемой, пробовали ли найти пути ее устранения? Оказалось, что с проблемой этого здания столкнулись многие жители улицы Красноярская. Председатель уличного комитета Надежда Инюкенкина Раухина так ответила на наши вопросы: «Раньше сюда приходила охрана, даже когда было ходячим, — она ходила греться на пивоваре. Под охраной этот цех годами 2-3 простоял нормально, в когда все оборудование вывезли, его начали разбирать мальчики. Кроме того, дети здесь и просто играют — у меня внук девятиклассник один раз в яму провалился, когда по полю бегал, с тех пор старается от этого места подальше держаться. Мы об этом и на

собраниях председателей уличных комитетов и администрации говорили... Обычно к Дню села съезжаются, спешат, что вроде были задуманы построить на этом месте коррекционную школу, да так развалину и остались по сей день»...

Сергей Васильевич Гершт тоже поделился своим мнением: «Это очень опасные ребяташки здесь и обижают, и газят, здесь их может прибить! И скотина постоянно ревёт — проявляется. Я своих знакомых и близко сюда не подпускаю». Он знает, о чём говорит, потому что именно с женой вызывал пожарную команду для спасения теленка.

После посещения этой улицы мы решили: если есть проблема, должны быть и способы её законного решения. Был особого труда удалось найти Федеральный закон от 30.12.2009 г. № 384-ФЗ «Градостроительный регламент о безопасности зданий и сооружений». Одна из его статей (Ст.1.37. Требования к обеспечению безопасности зданий и сооружений) гласит: «При прекращении эксплуатации здания или сооружения собственник здания или сооружения должен принять меры, предупреждающие причинение вреда населению и окружающей среде, в том числе меры, препятствующие несанкционированному доступу посторонних лиц в здание или сооружение, а также осуществлять мероприятия по утилизации строительного мусора». Казалось бы, чего проще — найти собственника, предъявить ему претензию и ждать, когда он примет меры. В противном случае — решить дело через суд. Однако сложности здесь только начинаются. Предполагаемый собственник,

председатель райпотребсоюза И.С. Пряникин, найденный мной на 6-й день поиска (на него, как на собственника, указывали жители улицы Красноярской и сотрудники пожарной службы) после 35-минутного разговора по телефону обещает принять меры. А утром следующего дня он поднял свой ящик и обнаруживает, что собственником данного помещения никого не является, а думал так вследствие путаницы с документами. Игорь Станиславович поясняет, почему так получилось. Дело в том, что принадлежавший цех находился в собственности района, а после банкротства этой организации был выставлен на торги. Райпотребсоюз, председателем ко-

—
«При прекращении эксплуатации здания или сооружения собственник здания или сооружения должен принять меры, предупреждающие причинение вреда населению и окружающей среде, в том числе меры, препятствующие несанкционированному доступу людей в здание или сооружение собственник здания или сооружения должен принять меры, предупреждающие причинение вреда населению и окружающей среде, в том числе меры, препятствующие несанкционированному доступу людей в здание или сооружение, а также осуществлять мероприятия по утилизации строительного мусора».

торого являлся И.С. Пряникин, планировал выкупить этот цех, все это знали, и когда оборудование было вывезено и здание потерялось охрана, он ее обвиняли. Но дело до конца не было доведено, потому и в суматохе посреднических забыли и забыли, что свидетельство подтверждающее право собственности, Игорю Станиславовичу так и не было выдано. В

БТИ нам подтвердили этот факт, добавив, что у них на объект по указанному адресу вообще не зарегистрировано право собственности. А администрация поселка, попавшая, что здание в собственности Пряникова, ожидала, когда он его ликвидирует и даже планировала помочь...

На момент выхода этой публикации в газете собственник этого объекта никто так и не указал. Может, нам не хватило знания и профессионализма, а может, все так запутано в делах документальных, что для того, чтобы разобраться во всех хитростях, нужны профессионалы другого ведомства (кто подумал, что мы называемся на правоприменильными, ошибается). А пока предлагаю посмотреть на способ решения этой проблемы с иной стороны. Думается, что если собственник брошенного объекта не обнаружится, то администрации поселка должна поисково-составлять его снесение.

Здесь можно было бы поставить точку. Но, к сожалению, это не единственный объект в поселке, представляющий опасность в тот же день мы посетили бывший жилой барак по улице Августовской. Его жители давно отметили новоселье, и теперь здесь хозяинчидают ветер да насекомые, спешащие прихватить для хозяйственных нужд хоть дщечку. А так как здание деревянное, в рядом расположенные другие дома частного сектора, то оно еще представляет и пожарную опасность. Побывали у брошенного то ли овощехранилища, то ли объекта много назначения на улице Интернациональной. Его фотография уже публиковалась в районе, но ответить газете или принять меры никто не удосужился. В него никто не попал да поры до кровли...

Естественно, демонтаж таких объектов требует больших финансовых затрат, но разве человеческие жизни здоровье или жизнь этого не стоят? Естественно, демонтаж таких объектов требует больших финансовых затрат, но разве человеческие жизни здоровье или жизнь этого не стоят?

Кристина КОСОВА,

вы спросили,
вам ответили

Прежде чем
платить —
сверьте
данные

В администрацию Яицкого района поступило открытое письмо от пайщиков земель сельскохозяйственного землепользования села Сергеевка. Суть его заключается вот в чём. В Сергеевке есть немало людей, которые около 40 лет отработали на землю. Земельные участки у селан почти одинаковые — различия может быть не более 15 %. А сумма налога, которую некоторые из них платят в извещениях, отличается от других в 4,5 раза. Естественно, в сторону увеличения. Вот и спрашивают сергеевцы почему, мол, одни платят 90 руб., за 1 пай, в другие — 424 руб.?

Ответ на это письмо начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Яицкого района Дмитрий Ионемецкий попросил опубликовать в газете с тем, чтобы и другие столкнувшиеся с подобной ситуацией здели, как поступать. В ответе говорится: «Повышение налога на землю произошло в соответствии с Федеральным законодательством Кемеровской области, утвержденным постановлением коллегии № 520 от 27.11.2008 года. С 1 января 2009 года повысилась стоимость земельных участков в отношении земельных участков сельских населенных пунктов. Ставка в отношении земельных участков осталась прежней — 0,3 %. За счёт повышения кадастровой стоимости земли увеличивается налог на земельный пай. Что касается налога на земельный пай, то в 2006 году постановлением коллегии администрации Кемеровской области № 59 от 21.12.2006 года была обновлена кадастровая оценка сельскохозяйственных земель. Налоговая служба начисляет налог на земельный пай в соответствии с его кадастровой стоимостью. Налоговая ставка составляет 0,3 % от кадастровой стоимости земельного участка. Начиная с 2008 года, повысилась налог на земельный пай. Разная сумма налога начисляется в зависимости от кадастровой оценки участков, в котором находится земельный пай. В любом случае, прежде чем оплачивать налог, необходимо сверить данные в налоговой инспекции».

Большая разница в сумме налога может объясняться ошибками в сведениях, поступивших в налоговую инспекцию от Росреестра».

Фёдоровские чтения

«...За самые далёкие пределы, где злое всё утрачивает власть...»

▲ 1 стр.



Одна из них — с изображением вида, открывающегося с Назаринской горы, на которой и расположена дача супружеской члены Фёдоровых, еще и литературный памятник, так как на изображении промелькнуло стихотворение Василия Дмитриевича, посвященное его другу, соратнику, его спорту — супруге Ларисе Фёдоровой. Она в свое время активно способствовала открытию музея памяти мужа. Вторая поддержанная картина будетзнаком посетителям музея с памятником В.Д. Фёдорову.

Вскоре митинг завершился, но праздник продолжался. Организаторы мероприятия соорудили импрови-

зированный зрительный зал, по-домашнему забывчиво рассчитав пирожки, чтобы гости и жители Марьинки сидя могли наслаждаться не только номерами художественной самодеятельности, но и созерцать с Назаринской горы широкую долину, которая когда-то вдохновила поэта на его стихотворение. Всеобщее ощущение в этот момент можно было характеризовать одной строкой: «Лёйся, лейся в меня, красота!». Успела получить все органы чувств — от инцидентов до рассказов В.Д. Фёдорова о «Хромые спальники» в исполнении театральной студии «Марьинские звёздочки» (руководитель Н.Л. Щербакова) и танцевальной компании «Мой дом — Россия», представленной хореографическим коллективом города Юрги. Исполнение номера вызвало восхищение зрителей — все они, особенно Любовь Евгеньевна Скудникова, подпевали и дружно аплодировали. Слух — от разнообразных песен, стихотворений, например,

от песни «Ночная вода» в исполнении Натальи Поясниной. А стихотворение собственного сочинения «Люблю я синяя крокодилы...» исполнения Юлии Бузиной, Г.Д. Енаковы прошел пламенным приемом из поэмы «Белая роща». Такие зрителей поддавало высокое настроение казачьего хора из города Ашерино-Сурженки и многое-многое другое...

Были задействованы даже вкусовые и тактильные ощущения. Дело в том, что казаки праздника Любовь Евгеньевны по данной русской традиции угостили всех присутствующих хлебом-солью, а у этого угождения — и вкус, и аромат, и дух праздника.

Получили настоящий, насыщенный положительными эмоциями и искренними словами праздника — праздничные души. И создали праздничное настроение не только воде, но и стихи В.Д. Фёдорова, которые и по сей день уводят нас «за самые дальние пределы», где злое утрачивает власть...

Кристина КОСОВА.

Поздравляем!

С юбилеем
дорогую
и любимую
жену, мамочку
и бабушку
Екатерину
Михайловну
ФИЛАТОВУ!

Катя! Не грусти, что
волосы седают,
Береги себя и не болей,
Потому что нет
на белом свете,
Человека близне
и родной.

Муж Иван.

Мама! Хотим поздравить
с юбилеем
И счастья в жизни
пожелать.
На жизнь не стоит
обнискаться,
Не стоит в жизни
увиваться!

Пусть будет все:
гроза, метели,
Пусть будут радости
и покой.
А если очень будет
трудно,

То знай, что мы
всегда с тобой.

Дочь Наталия,

сын Петр, внучки и

правнуки.

Мама! Подольше
с нами будь, родная,
Как можно меньше
ты болей!
На свои годы не мизеряй,
Душой и сердцем

не старей!

Сын Сергей,

сюз Галина.

С юбилеем
дорогого
Александра
Семеновича
ДЕРИЮГИНА!

70 – это не старость,
Сердце пусть не
чувствует усталость,
береги себя и не болей,
Нет, на света чеканка
блики и родные.

Сестра Елена.

Почетный возраст – 70.
Хот прокажна не просто,
Среди родных,
любимый внучак
Желал встретить – 90.

Племянник Юрий.

С Днем ВВС
Анатолия
Николаевича
РАДЧЕНКО,

Александра
Николаевича
РАДЧЕНКО,
Валерия
Константиновича
РОМАНЕНЯ!

Когда взлетает самолет,
Душа пикунит и поет,
И блещут ярко два
крыла,
И даль прозрачна
и светла.

Желаем здоровья,
счастья, удачу и се-
мейного благополучия!

Коллектив редакции
газеты "Наше время",
Администрация
Ильинского района

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администра-
ции Ильинского района" учреждено администрацией Ильин-
ского района. Выходило с ноября 1936 г. Газета пере-
именована Сибирским окружным межрайонным
территориальным управлением МИРР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистра-
ции № 12-2055. Учредители: администрация Ильин-
ского района, МУП "Редакция газеты "Наше время"
Администрации Ильинского района".

Нам можно написать на следующий электрон-
ный адрес: NYK@Kemtel.Ru

Автомобилистам



Десять заповедей при ночной поездке

Фары

Если автомобили не имеют автомо-
бильных регуляторов фар или кум-
пакий подвески, следящей за положением
кузова над дорогой, перед ночной поездкой отрегулируйте
также свет самостоятельно.

При одиночном пассажире на заднем диване поставьте регу-
лятор гидроусилителя на цифру «1».

Если там устроились двое — на «2».

При загруженном багажнике выставите «3».

Не спешите поднимать полуоткрытый автомобиль через зар-
кала. Выключите дальний свет, когда садитесь на хвост ка-
кой-нибудь машины. Истинные джентльмены в таких случаях
всегда ставят регулятор на «3» (то есть максимально опу-
скают вниз лучи света).

Бетровое стекло

Раз в месяц мойте его до хрустальной чистоты с обеих
сторон, машинные разводы и пятнистые налеты грязи, абсолютно
невидимые днем, ночью предположительно встречаются машин
и спасительные «туманности». Дело порой доходит до полной пот-
терии видимости.

Сумерки

Выключите ближний свет ища на наступления ночи. Опа-
сан для себя и другим тот, кто едет по сумеркам на неосве-
щенной машине. Автомобиль не квартирь. Экономить в них
и спасительные «туманности». Дело порой доходит до полной пот-
терии видимости.

Разъезд со встречным автомобилем

Пусть вы и следующий на встречу коллега перешли на
ближний свет. Все равно на узкой дороге короткого ос-
вещения не избежать. Долго мчавшиеся вы едите вспышку.
Поэтому перед разъездом перенесите ногу с акселератора
на тормоза. Таки же опасности эта мера уменьшит врем-
я реакции на торможение.

Продам

* ПОЛУБЛАГОУСТРОЕН-
НУЮ КВАРТИРУ (п. Икимор-
ский) из 3-х комнатной планки
(ванна, туалет), отдельный
огород, постройки, большая капиталь-
ный гараж; КУЛЬТИВАТОР
«Крохи» ДЕТСКИЕ КРОВАТ-
КИ. Телефоны: 8 (384-59)-
21-88-66, 8-923-611-93-12.

* СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ; ТЕ-
ЛЕМЕТР ТАКРОНИКЛ П-4
(4 оси); ТРАНСФОРМАТОР
СВАРОЧНЫЙ, 220 вольт. Теле-
фон: 8-905-520-74-22, 8-923-
513-09-20.

* ГАЗ-53 (самосвал), 1993
г./в. Телефон: 8-906-930-17-95.

* ДОМ (все национальные
постройки), ул. Сурковская,
23. Телефон: 8-21-04-14.

* ПОРОСАТ (1 месяц). Телефон:
8-906-934-07-94.

* ТЕЛКУ (6 месяцев). Телефоны:
8-913-406-03-28, 8-951-166-42-97.

* ГАЗ-51 (самосвал), ХТС;
ГАЗ-3309 (бортовой), 30 тыс.;
руб.; ЗИЛ-130 (кабинки), 35

Услуги

* Привезу ГОРЫБЫЛ ПИЛЕ-
НЫЙ, ЧУРКИ ХВОЙНЫЕ, БЕ-
РЕЗОВЫЕ, ОСИНОВЫЕ, не-
дорого. Телефон 8-906-935-
89-94.

Считать
недействительными

* Утерянный атtestat № АЕ
611372, выданный Яйской
средней ШРМ № 2 при ИТУ
УН 1612/37 на имя Сергея
Богдановича ГРЕБНЕВА, счи-
тать недействительным.

* Атtestat № 2238027 на им
Анастасии Викторовны
БАУЭР, выданный школой №
1 в 2004 году, считать не-
действительным.

С уважением Н.Г. Яшин.

Сроки благодарности

Выражаю искреннюю
благодарность врачам Н.Д.
Голенищевой, ее медсестре
Н.В. Каланди, С.Б. Слезко за
чуткость, проявленную при
отношении к больной Еле-
не Демидовне Яшиной.

С уважением Н.Г. Яшин.

Если вам настолько диктуетсya одна фара, это может быть
что угодно: нормальный мотоциclist, ненормальный авто-
мобилист... Заранее принимаем наихудший вариант: ненор-
мальный лыжный автомобилист. И одну единственную фару
будем считать его ПРАВОЙ фарой. Поэтому приготовимся
свернуть на обочину.

Про одину фару

Нельзя по-иному назвать тех, кто оставляет дальний свет
при разъезде со встречным. Разъезжайтесь с хамом, смотрите
чуть вбок, на обочину. Так избежите полного ослепления
даже от дальнего света.

Про хамов

Подъезжая к подъему, помните, что если сверху, на
пребывание хама, помните встречный автомобиль; он неини-
циативно оспаривает вас даже блекшим светом (применяю отре-
гиссированные фары светят чуть иначе). Будьте к этому готовы.
А первые глупости умывают, что вы аналогичным образом
сплете другую картину.

Подъемы и спуски

Подъезжая к подъему, помните, что если сверху, на
пребывание хама, помните встречный автомобиль; он неини-
циативно оспаривает вас даже блекшим светом (применяю отре-
гиссированные фары светят чуть иначе). Будьте к этому готовы.
А первые глупости умывают, что вы аналогичным образом
сплете другую картину.

Незнакомая дорога

Если ночью едете по незнакомой дороге, каждый поворот
приобретает как опасный. Ночь скрывает угол кривизны
и точку восприятия. Видимое может оказаться краем, с худи-
мым покрытием, с ввалившимся в середине старым покры-
тием... Словом, скорость должна быть такой, чтобы потом
не хваталось за голову: «И зачем я гнал?»

Грузомокая дорога

Остерегайтесь ночных грузовиков. Их истинные размеры
не всегда совпадают с обозначенными габаритными огнями.
Грузовик на пару метров может выглядеть или даже «рас-
ширяться» какой-нибудь торчак наружу попутно-торчатый шланг.
Сработает не туже сицилийского убийцы.

Грузомокая дорога

Далекие передки человека не были ночные животными.
Ночь — чуждая для нас среда. Особенно это касается зре-
ния. В дальние поездки можно держать под мышкой тонкий
помятый прибор, чтобы повысить остроту ночного зрения. Та-
кая прием использовать птички второй мировой войны при
ночных бомбардировках.

Про самого себя

Далекие передки человека не были ночные животными.
Ночь — чуждая для нас среда. Особенно это касается зре-
ния. В дальние поездки можно держать под мышкой тонкий
помятый прибор, чтобы повысить остроту ночного зрения. Та-
кая прием использовать птички второй мировой войны при
ночных бомбардировках.

Ушел из жизни Виктор Михайлович ПОНОМАРЕВ. Ветеран Великой Отече-
ственной войны, ветеран труда, краевед, отлично знающий историю родного края, ходячий го-
родской легендарный говорящий и отличный человек. Каждый его знаком с по-
зволил ему изложить свою историю, со своей стороны, но вряд ли найдется
человек в поселке, кому не известен был
этот всегда спокойный, улыбающийся, зас-
тывший, интеллигентный седовласый ветеран.

Виктор Михайлович родился 1 февраля 1928 года в селе Жаркоево Яйского района. Но потому, чтобы его
призвали на фронт, приблизил себе три года и 5 мая 1943
года был призван в ряды Советской Армии. Ему было
15 лет рода, когда 6 июня принял присягу и в составе 4-й
Гвардейской воздушно-десантной батареи находился под
Яссами. Затем его перебросили в г. Киржач, откуда забрали в специальную школу г. Знаменград, где прошел
подготовку парашютистов и радиотехников.

Аладжинский сержант Пономарев совершил 21 прыжок с парашютом, а в 1945 году был переведен на Дальневосточный фронт. Воевал в составе 1-го Дальневосточного фронта. На пенсии ушел в звании подполковника внутренней службы. Но и на пенсии продолжал активно работать, поддерживая связи с учреждениями, которое стало его вторым домом. Был членом районного совета ветеранов, написал легенды о яйской разведке и учреждении.

Его трудовой и жизненный путь отмечен многочисленными наградами. В них числе — медали «За победу над Германией», «За победу над Японией», «За победу над Германией», «За безупречную службу» II степени и многие другие.

Виктор Михайлович был скромным при жизни, отзывчивым, на любые просьбы, щедро делился знаниями с молодежью. И когда общество теряет таких людей, то трудно вос-
полнить утрату.

Нам остается хранить память о таких людях. И Виктор
Михайлович останется в нас всегда.

Коллектив ФБУ ИК-37.

* Создана ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в г. Кемерово. Телефон 8-903-046-74-73.

* Сдан ДВУХКОМНАТНЫЙ МЕБЛИРОВАННЫЙ КВАРТИРЫ в г. Юрга. Телефоны: 8-923-502-17-39, 8-923-513-95-39.

Обменяю

* Дом в центре на БЛАГО-

УСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. Телефоны: 2-25-07 (вечером).

Главный редактор Л.В. Егорова

Газета выходит по средам и пятницам.
Тираж - 2932 экз. Печать - офсетная. Издатель - Новокузнецк. Цена - 130 Центов - свободное. Газета выходит 17 августа 1145, Адрес редакции и издателя: 652100, г.г.т. Яш, ул. Советская, 3. Газета издается в Административном полиграфическом предприятии (652147) г. Академия Сибирского Университета. Телефон 8 (384-53) 6-45-70.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.

Служба занятости

К сведению работодателей

В октябре 2010 года в г. Омске будет работать меж-
региональная выставка-форум «Хочу работать!», в рамках которой будут орга-
низованы ярмарки вакансий
и занятости, конференции и семинары по
услугам предпринимателей и среднего бизнеса.

К участию в мероприя-
тии приглашаются работодатели
Кемеровской области, занятые в
производстве и науке, в сфере
услуг, в сфере образования, здраво-
охранения, культуры, спорта, туризма.

Автономное учреждение
Омской области «Аген-
тство по рекламно-выставоч-
ной деятельности», 644070, г. Омск, ул. 70 лет Октября,
25/1, офис 506, тел./факс (3812) 40-80-09, 40-81-10, e-mail: agent@omavt.ru, на-
им: Главное управление государствен-
ной занятости населения Омской области
населения Омской области, 644034, г. Омск, ул. Тарасова, 11, тел. (3812) 24-52-89,
тел./факс: 23-13-91, e-mail: mamer@omzrpan.omsknet.ru, www.omskpan.ru.

Коллектив МДОУ «Новониколаевский/д/ с/ «Гнездышки» выражают искреннее
содолгование семье Ганцевых - Раисе Федоровне
и Николаю Ивановичу, их родным и близким по
помощи прекдременной смерти их сына Ильи...

Глубоко скорбят и
разделяют горе утраты.

Яйский районный совет
ветеранов с глубоким при-
скорбием сообщает о смерти участника Великой
Отечественной войны
Виктора Михайловича
ПОНОМАРЕВА

и выражает искреннее со-
болезнование родным и
ближним.

Коллектив школы

школы выражает искреннее со-
болезнование Веронике Анато-
льевне Васильиной по по-
воду смерти ее отца.

Коллектив МДОУ «Яйской детской сад «Бабушкинка» выражают искреннее
содолгование заслуживающей

МДОУ «Новониколаевский детский сад «Гнездышки» Раисе Федоровне
Ганцевой в связи с пре-
дременной смертью сына Ильи.

Разделом боль утраты.

Новониколаевская
школа глубоко скорбит по
погибшему предрименному
смирился бывшему коллеге
Илане Николаевне
ТИКАЧЕВА

и выражает глубокое со-
болезнование родным и
ближним.

Коллектив школы

школы выражает искреннее со-
болезнование Илье Николаевичу
Ильину, сыну Семёна
Андреевича Ильина.

Ильин, 6

Телефон 8 (384-53) 6-45-70.

</div